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ВСТУП 
Одним із важливих кроків до реформування і модернізації 

системи іншомовної освіти в Україні стало навчання 
іноземної мови у початковій школі. У зв'язку з цим виникла 
необхідність в оновленні змісту і цілей навчання предмета, в 
розробленні нових стандартів, навчальних планів, програм, 
сучасних комунікативно орієнтованих підручників, переходу 
в навчанні від традиційного накопичення знань до 
вмотивованого засвоєння навчальної інформації та вмінь 
реалізовувати здобуті знання у практичній діяльності. Іншим 
аспектом успішної реалізації зазначених процесів є потреба 
у перегляді та уточненні окремих усталених поглядів на 
засоби навчання шкільного предмета "Іноземна мова". А 
відтак, пошук і добір таких із них, які, з одного боку, були б 
спрямовані на розв'язання комунікативних завдань навчання 
іноземної мови, а з іншого - відповідали б психолого-віковим 
особливостям і фізіологічним можливостям учнів початкової 
школи, враховували потреби та інтереси дітей цієї вікової 
категорії, а також активізували комунікативну, пізнавальну і 
творчу діяльність молодших школярів. Одним із таких засобів 
навчання є дидактична гра. 

Результати останніх досліджень психологів, дидактів і 
методистів засвідчують, що застосування педагогічної 
технології використання дидактичної гри у процесі навчання 
активізує навчально-пізнавальну діяльність молодших 
школярів, сприяє розвитку творчого мислення, умотивовує 
навчальну діяльність. Проте поки що спостерігається 
недостатня розробленість наукових засад організації та 
проведення дидактичної гри з позицій особистісно 
орієнтованого та комунікативно-діяльнісного підходів до 
навчання іноземної мови у початковій школі, що обмежує 
можливості її методично доцільного застосування у 
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навчально-виховному процесі. У зв'язку з цим виникла 
необхідність у визначенні та обґрунтуванні сукупності 
дидактичних умов, які сприяли б ефективному формуванню 
іншомовної комунікативної компетенції молодших школярів 
у процесі навчально-ігрової діяльності, умотивовували її, 
стимулювали активну міжособистісну взаємодію суб'єктів 
навчального процесу, забезпечували позитивний вплив 
дидактичної гри на розвиток учнів молодшого шкільного віку, 
на формування в них умінь використовувати свої знання у 
практичній діяльності тощо. Розв'язанню цих та інших 
проблем упровадження педагогічної технології дидактичної 
гри у процес навчання іноземної мови молодших школярів 
присвячено цей методичний посібник. 

Сподіваємося, що результати наших досліджень 
сприятимуть використанню дидактичної гри у шкільній 
практиці та будуть корисними педагогам і студентам -
майбутнім учителям іноземної мови, методистам. 
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